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Wyjaśnienia treści Instrukcji dla Wykonawców 

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia w trybie zapytania ofertowego na: 
Opracowanie filmów informacyjno- promocyjnych  w zakresie inwestycji i zadań 
realizowanych przez ZZDW   w Koszalinie w  2018 roku. 

 
Pytanie nr 1 

a)  Czy oferta przetargowa całościowa odnosi się do zadania bez względu na ilość 

zamówionych filmów w przedziale 1-24 ? 
Odpowiedź:  
Maksymalna kwota, którą Zamawiający przeznacza na zrealizowanie zamówienia to                     

43.200,00 zł netto. Kwota ta wypłacona zostanie przy założeniu, że zrealizowane zostaną 

wszystkie 24 filmy. Płatność następuje po zrealizowaniu każdego filmu oddzielnie. Jeżeli                                  

w danym miesiącu nie zostanie zlecony żaden film do wykonania, to wynagrodzenie nie jest 

należne  a Wykonawca nie może z tego tytułu wnosić żadnych roszczeń. Zawarcie umowy nie 

jest równoznaczne z zamówieniem realizacji 24 filmów, ostateczna ilość filmów realizowanych                   

w ramach umowy, znana będzie dopiero po zakończeniu okresu obowiązywania umowy. 

 

b) Jaką przyjęto jednostkę rozliczeniową i harmonogram wypłat ? 
 Odpowiedź:  
Jednostką rozliczeniową jest 1 film. Płatność następuje w terminie do 14 dni po wystawieniu                 

i dostarczeniu przez Wykonawcę faktury VAT Zamawiającemu. 

 

c) Czy Zamawiający dostarczy po podpisaniu umowy wszystkie informacje dotyczące 

zamawianych (24) filmów, czy filmy będą zamawiane według konkretnego harmonogramu ? 
 Odpowiedź:  
Filmy będą zlecane według potrzeb Zamawiającego. Na dzień dzisiejszy nie jest znany 

harmonogram. 

 

Pytanie nr 2 

Dla jakich potrzeb powstają filmy ? 

Odpowiedź:  
Są to filmy informacyjno-promocyjne, publikowane będą na kanale Youtube w jakości FHD. 

 
Powyższe wyjaśnienia stają się częścią Instrukcji  wiążącą dla Wykonawcy.   

 


